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гр. София,  31.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 31.05.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Диляна Николова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Бончева, като разгледа дело номер 2387 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,04 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  [фирма] – редовно и своевременно призован, се представлява от адв. 

К., с пълномощно пред въззивната инстанция. 

ОТВЕТНИКЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ – С. - редовно и своевременно призовани, се представляват от юрк. М., 

с пълномощно от днес. 

За СГП се явява прокурор Бончева. 

СТРАНИТЕ /по отделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв.К.: Поддържам жалбата. Няма да соча други доказателства. 

Юрк.М.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Адв.К.: Моля да уважите подадената от нас касационна жалба по съображения, 

изложени в нея. Правният спор се свежда до приложението на чл. 28 от ЗАНН. 

Налице е едно извършено нарушение, което е с много ниски последици, с оглед 

обстоятелството, че няма причинена щета на бюджета. Искам да цитирам решение № 

2735, постановено по дело № 668 от 2013 г. от касационен състав на АССГ, което е в 

същата насока. По тези съображения и изложеното в касационната жалба, и съгласно 



действащата съдебна практика, включително и практиката на ЕС, моля да отмените 

решението на СРС, като неправилно и да постановите ново, с което да отмените 

обжалваното НП. 

Юрк.М.: Моля да оставите жалбата без уважение, като неоснователна и да потвърдите 

решението на СРС, като правилно и законосъобразно. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че жалбата е неоснователна и следва да бъде отхвърлена. 

Моля да се остави в сила решението на СРС, като правилно и законосъобразно. 

 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,06 ч. 

  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


